
Referat af Regionsrådsmøde


Torsdag den 10. august 2023 kl. 18.00


Hos Helle: Sunds Hovedgade 12, 7451 Sunds


1. Velkomst

Dorthe V bød velkommen og takkede Dorthe B S for at træde til som 

konstitueret kasserer efter anmodning fra Regionsrådet.

2. Valg af ordstyrer

Jørgen blev valgt.


3. Valg af referent

I henhold til Håndbog AA Region Midtjylland er det sekretæren, der skriver 

referater ved Regions- og Regionsrådsmøder.


4. Godkendelse/justering af Dagsorden

Dorthe V oplyste om, at hun havde fået et forslag fra Bente L om, at flytte 

Regionsmøderne til søndage i stedet for lørdage. Vi besluttede at behandle punktet 
med det samme og enedes om at sætte punktet på dagsordenen på næste 
Regionsmøde i Horsens den 2. september. Det blev fremført, at nogle udvalg under 
AA Danmark holder møder om søndagen fx i forbindelse med 
Hovedservicerådsmøderne, der altid afholdes om lørdagen - endvidere at søndagen 
for mange fæller er en ‘familiedag’.


Dorthe B S fremførte at kassererposten skal slås op, og vi blev enige om at 
sætte punktet på Dagsordenen til Regionsmødet i Horsens på den måde, at vi gør 
opmærksom på, at vi mangler en kasserer og hvilke krav der stilles til for at beklæde 
denne post (se Regionshåndbogen side 8), så interesserede får mulighed for at 
indsende en ansøgning, og at vi så sætter punktet: Valg af kasserer på Regionsmødet 
i januar 2024. Endvidere at posten opslås på Regionens Hjemmeside.


Dorthe B S gjorde endvidere opmærksom på, at Preben H H formentlig har 
gemt bilag på sin egen pc i stedet for i Dropbox. Dorthe V kontakter Prebens datter i 
sin egenskab af formand for Regionen og hører, om Dorthe B S må kontakte hende 
ang. de bilag der sandsynligvis ligger gemt på computeren.




Helle fremførte, at Regionshåndbogen skal justeres og revideres(Den er sidst 
blevet revideret i 2021). Vi blev enige om, at Helle og Ernst laver et oplæg om dette 
til næste Regionsrådsmøde, der  afholdes hos Dorthe V den 14. december.


5. Økonomi

Dorthe B S uddelte en kopi af  regnskabet til de tilstedeværende og gennemgik 

udvalgte punkter, og vi blev enige om, at Regionsrådet foreslår, at vi sender 30.000 kr 
til AA Danmark på Regionsmødet i Horsens den 2. september.


6. Nyt fra Hovedservicerådet - Servicekonferencen 2023

Helle orienterede om de forslag og workshops som Region Midt har indsendt til 

Servicekonferencen 2023 og Servicekonfererenceudvalgets og 
Servicehåndbogsarbejdsgruppens kommentarer til dem. Efter en længere diskussion 
- der bl.a. tog udgangspunkt i det forhold, at begge Hovedservicerådsrepræsentanter 
er forhindret i at deltage i Hovedservicerådsmødet den 12. august hvor forslag og 
workshops behandles (og at det envidere ikke er lykkedes for dem at finde 
stedfortrædere) - enedes vi om at afvente Hovedservicerådets behandling af disse 
forslag og workshops.


7. Dagsorden til næste Regionsmøde 2. September i 
Horsens: Sønderbro Kirke, Bygholm Parkvej 1


Vi gennemgik den forrige dagsorden fra Regionsmødet i Herning og 
justerede og tilrettede. Ernst sender et udkast til dagsorden ud til 
Regionsrådet til godkendelse.


8. Ledige poster: Valg af delegerede til SK 2023 

Vi snakkede om, hvor mange delegerede der reelt er ud fra listen over 

delegerede fra 2022 (se Hjemmesiden under ‘Kontakt’: Regionens repræsentanter til 
Servicekonferencen 2022) og blev enige om, at det vi kunne gøre var at opfordre 
grupperepræsentanter til at stille sig til rådighed og så sætte punktet på til mødet i 
Horsens den 2. september.


9. Workshop/emne?

Dorthe V laver et mundtlig oplæg til punktet.


10. Hjemmeside

Der var ingen bemærkninger.


11. Kalender – Datoer 2024 - få det lagt ind i kalenderen 

Vi besluttede, at næste Regionsmøde afholdes den 20. januar 2024.




12. Nyt fra -udvalg 

Der var ikke noget.


13. Næste møde

Næste møde i Regionsrådet afholdes den 14. december hos Dorthe V.


14. Eventuelt


Vi snakkede om problematikken omkring at have job på et behandlingscenter 
samtidig med, at man har en servicepost i Regionen. Vi besluttede at alle skal kigge 
på en formulering til næste Regionsrådsmøde, og at vi efterfølgende laver et forslag 
til en tilføjelse i Regionshåndbogen, der skal fremsættes på et kommende 
Regionsmøde.


Vi afsluttede et godt møde med Sindsrobønnen.


Kærlig hilsen


Ernst 


